



Łódź, dnia 6 września 2023 r.

Numer sprawy: WZ-091-93/23

OFERENCI BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

Dotyczy postępowania na: „Dostawę łączników gumowych harmonijkowych (opończy) i elementów ich mocowania do wagonów tramwajowych NF6D”, nr sprawy: WZ-091-93/23.

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi, NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 673 359 993,00 zł - jako Zamawiający w w/w postępowaniu **prowadzonym w trybie Zapytania ofertowego, z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego** - przedstawia poniżej treść pytań dotyczących Zapytania ofertowego wraz z odpowiedziami.

Jako podmiot zdolny do wykonania przedmiotu zamówienia w przedmiotowym postępowaniu niniejszym składamy pytania:

Pytanie nr 1

Załącznik nr 3 do „Zapytania ofertowego”; ISTOTNE POSTANOWIENIA I UWAGI: II. WARUNKI STAWIANE OFERENTOM:

"...

3. posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. wykażą, iż w ciągu ostatnich 2 lat, licząc od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), dostarczyli minimum **8 łączników gumowych harmonijkowych (opończy) do wagonu NF6D** - ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z wykazem przestawionym pkt IV – dotyczy Zadania 1. "

Czy Zamawiający dopuszcza referencje wykonawcy, który w ostatnich 2 latach dostarczył minimum 8 łączników gumowych harmonijkowych (opończy) do wagonów innych niż tramwaje typu NF6D?

Wyjaśnienie:

Posiadanie referencji dostarczenia opończy dla konkretnego typu tramwaju ogranicza konkurencje i możliwość złożenia oferty oferentom posiadających wiedzę, doświadczenie w zakresie dostawy opończy do innych typów pojazdów kolejowych.

Wniosek:

Wnosimy o wprowadzenie zapisu w ww. punkcie:

"3. posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. wykażą, iż w ciągu ostatnich 2 lat, licząc od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), dostarczyli minimum **8 łączników gumowych harmonijkowych (opończy) do wagonów pojazdów kolejowych** – ocena spełnienia

tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z wykazem przedstawionym pkt IV – dotyczy Zadania 1. "

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, iż zmienia zapis w Załącznik nr 3 do „Zapytania ofertowego”; **ISTOTNE POSTANOWIENIA I UWAGI (II. WARUNKI STAWIANE OFERENTOM)**, który otrzymuje nowe brzmienie:

"3. posiadają wiedzę i doświadczenie, tj. wykażą, iż w ciągu ostatnich 2 lat, licząc od dnia wszczęcia postępowania (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie), dostarczyli minimum **8 łączników gumowych harmonijkowych (opończy) do pojazdów szynowych** – ocena spełnienia tego warunku dokonana zostanie na podstawie złożonych przez Oferenta dokumentów, zgodnie z wykazem przedstawionym pkt IV – dotyczy Zadania 1."

Pytanie nr 2

Załącznik nr 1 do Zapytania ofertowego; FORMULARZ OPISOWO-CENOWY;

Zadanie nr 1; Przedmiot zamówienia:

„Łącznik gumowy harmonijkowy (opończa) WAGON NF6D - w skład łącznika wchodzi: OPOŃCZA KPL. WZMOCNIONA 4X 04110173900-002 HUBNER 1 szt; WYKŁADZINA PODŁOGOWA PRAWA KPL 04110124100 HUBNER 1 szt; WYKŁADZINA PODŁOGOWA LEWA KPL 04110174100 HUBNER 1szt ; PAS GUMOWY PODŁOGOWY a=950 04480015700-016 HUBNER 1 szt; KOŁEKMOCUJĄCY OPOŃCZE DOLNY 04480000500 HUBNER 12szt; PAS NAPINAJĄCYKRÓTKI 04480004400 HUBNER 4 szt; ŚRUBA 04480001400 HUBER 4 szt."

Pytanie/Wniosek:

Ze względu na specyfikę elementów wnioskujemy o udostępnienie potencjalnym oferentom rysunków/specyfikacji wymienionych części oraz umożliwienie przeprowadzenia wizji lokalnej w celu dokładnego określenia wymienionych w „Przedmiocie zamówienia” poszczególnych elementów jak i całej konstrukcji opończy tramwaju.

Wyjaśnienie:

Określenie wyłącznie numerów katalogowych elementów przy założeniu dopuszczenia ofert równoważnych powoduje ograniczenie konkurencji i możliwości złożenia oferty oferentom nie posiadającym tych danych a posiadającym kwalifikacje i referencje do wykonania i dostawy opończy.

Odpowiedź nr 2

2.1 Zamawiający informuje, iż nie dysponuje rysunkami części wchodzących w skład łącznika gumowego harmonijkowego (opończy) do wagonu NF6D.

2.2 Zamawiający dopuszcza przeprowadzenie wizji lokalnej w celu zapoznania się z przedmiotem zamówienia - osobą do kontaktu w celu uzgodnienia terminu wykonania wizji lokalnej jest: **Krzysztof Grzelakowski (tel.: +48 42 672 14 72, tel. kom.: +48 604 970 347).**

Pytanie nr 3

Jako podmiot zdolny do wykonania przedmiotu zamówienia w przedmiotowym postępowaniu wnioskujemy o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 22 września 2023r.

Wyjaśnienie:

Jako podmiot zagraniczny jesteśmy zobowiązani do przesłania dokumentów przetargowych w języku polskim co wymaga czasochłonnego tłumaczenia przysięgłego. Ponadto tłumaczeniu z języka polskiego wymaga całość dokumentacji przetargowej, aby odpowiednie służby wewnątrz organizacji mogły przygotować stosowane dokumenty i uzyskać podpisy osób upoważnionych do reprezentowania firmy.

Odpowiedź nr 3

*Zamawiający informuje, iż przedłuża termin składania ofert do dnia **22 września 2023 roku do godziny 11:00.***

PROKURENT
MPK - Łódź Spółka z o.o. (1)

Krzysztof Kamiński

[Handwritten signature]